

寻找年味

核心报道

打酱油贺岁

壮观的场面,浓浓的年味,镇江人用自己独特的方式传递着过年的气息。

数千人排起长龙打酱油,神马情况?哈哈,其实“打酱油”是镇江的一种年俗。在镇江,集体打酱油的习惯已经持续了20多年。昨天,镇江人又为酱油疯狂了一把,开始了过年前打酱油的热潮,一时间大壶小壶齐上阵,汽车电动车齐出马。
现代快报记者 林清智 文/摄

“打酱油”,镇江本土贺岁片

这是镇江延续20多年的年俗,打的不是酱油是浓浓年味



散装酱油提取处,一片忙碌的景象



这哥们抢到一大桶酱油后得意地笑着



满满一三轮车酱油要吃多久啊



一位老人拖着行李架过来打酱油

现场 凌晨4点就排队 打走一年的酱油

昨天早上7点半,记者来到位于中山西路的恒顺酱醋厂原址,排队打酱油的队伍蜿蜒约有数百米。打好酱油的,提着一桶桶的成果赶着回家,刚刚赶来的市民拎着瓶瓶罐罐急急忙忙进去排队取票。

60岁的赵银娣家住镇江市南门外桥附近,为了节省排队时间,她昨天凌晨3点半就起床,并于凌晨4点赶到恒顺酱醋厂,赵银娣到达时前面已经有25个人守在门口了,最终,赵银娣第26个取到票,昨天上午9点半,赵银娣如愿以偿打好了110斤酱油,“全家一年的酱油有着落了。”

上午9点半,一位穿着一身红色的老年女子一出现在油缸前,就被舀酱油的工作人员认了出来,原来她昨天凌晨3点就过来排队,早上打完一次酱油后“不过瘾”又过来排队打了一次。

除了在一人打酱油全家用这一点上雷同外,众多市民打酱油的“风格”可谓五花八门,颇具喜感。有的是骑自行车、电瓶车、三轮车来打酱油;有的是拖着行李架坐公交车过来打酱油;也有开着私家车过来打酱油的;更有甚者,非但没有使用交通工具,而且还是穿着睡衣来排队打酱油。

声音 不打酱油 就没过年的感觉

镇江人为什么喜欢在过年前不辞辛苦地排队打酱油?记者昨天在现场询问了不少打酱油的市民,奇怪的是,很多市民“答非所问”的称:打了好多年了,已经“习惯了”。

丹阳人肖勇军昨天特意从丹阳开车到镇江打酱油,“打酱油是很多镇江人过年的习俗,不打酱油就没有要过年的感觉。”

战绩 第一天 “抢走”48吨酱油

截止发稿前,昨天全天,镇江市民打走了48吨酱油、16吨醋,约有上万人参与。恒顺酱油车间主任钱学清表示,恒顺“春节惠民特供”始于20多年前,以优质酱醋、优惠价格回馈镇江市民。今年的春节特供从1月30日开始,持续到2月4日,共有6天,每天早上7点半开始,下午5点半结束。今年储备了300吨酱油,近100吨醋。

蓝色梦想“惠”聚江苏 三星白电联手切尔西引爆激情促销季

1月26日,三星切尔西蓝色梦想青少年足球训练营启动仪式在南京举行,启动了2013年由三星电子与世界顶级足球俱乐部切尔西共同组织的蓝色梦想青少年足球训练营中国站的招募工作。该活动将征集180名热爱足球的青少年,参加由切尔西教练亲自执教的足球训练营活动,并从中选取2名代表赴伦敦切尔西总部与切尔西球星面对面交流。

启动仪式现场,三星冰洗重量级产品悉数亮相。尤其是在江苏消费者面前首次亮相的17公斤的洗干一体机Yukon,拥有国内最大洗涤和烘干容量,成为媒体、消费者关注的焦点。三星冰洗精湛设计组合Mouton冰箱和Helios洗衣机、超薄大容量洗衣机组合Amo和Volga洗衣机

等明星产品悉数亮相启动仪式。三星在1月18日-2月18日期间针对江苏消费者开展了系列促销活动,购买1万元以上的冰箱或者4000元以上的洗衣机就有机会入选蓝色梦想青少年足球训练营。另外,购买三星冰洗产品还有机会获得切尔西巨星们的签名球衣。



七嘴八舌

- @娜娜775:壮观的!有年味了
- @kkww了:好,此类民俗越多越好,就让“打酱油”来得再猛烈些吧!
- @Lumen阁主:我没有打酱油,只是行走在打酱油的路上



三星 切尔西足球俱乐部
蓝色梦想
青少年足球训练营火热招募中

活动时间:1月18日至2月18日

活动内容:

感恩主赞助商,开启蓝色梦想!活动期间,凡在江苏省三星所有门店购买三星指定冰洗家电产品,您的孩子就有机会参加3月2日-3日的“三星—切尔西青少年足球训练营”,与绿茵豪杰亲密接触!我们将为此随机抽取100名幸运儿,届时切尔西教练将亲自上场,为他们传授技艺!还等什么?下一个明日之星即将诞生!



三星官网:三星中国,详情请咨询三星在线客服,或登录:www.samsung.com.cn/2013/01/cheel

